Kareeberg Munisipaliteit
befondsing en reserwes   beLEID
Die beleid word opgestel ingevolge Artikel 8(1) van die Munisipale Begroting en Rapporterings regulasies (No. 393 van 2009)

1.
Geprojekteerde heffings, vorderings en direkte inkomstes
Die geprojekteerde heffings inkomste ten opsigte van dienste gelde word baseer op die gemiddelde getal verbruikers per diens/verbruike oor die afgelope agt maande met inagneming die voorgestelde persentasie aanpassing vir die komende jaar.  Belasting heffings word baseer op die goedgekeurde waardasierol met ŉ persentasie aanpassing vir die komende jaar.
Ander vorderings word ook baseer op getalle indien beskikbaar vir agt maande of andersins die inkomste baseer oor agt maande.  Toekennings is soos vervat in die betrokke wetgewing. (DORA).

2.
Voorsiening vir inkomste nie gevorder
Alle heffings inkomste is baseer op ŉ 100% vordering.  Die totale betaalpersentasie die afgelope agt maande beloop 97%.  Indien die 100% teiken nie bereik word nie, word dit aangevul deur die voorsiening vir slegte skulde.

3.
Befondsing vanaf beleggings

Alle rente verdien op eie fondse soos die algemene rekening en kapitaalvervangingsfonds word aangewend as inkomste om tariefverhogings te absorbeer.  Rente verdien op DORA toekennings word ook aangewend as inkomste.  Die jaarlikse interowerheidstoekennings word belê wanneer ontvang en onttrek soos kontant benodig word.
4.
Inkomste uit verkoop van bates

Geen vooruitsigte dat enige bates met ŉ noemenswaardige waarde verkoop sal word nie.

5.
Leningsbehoeftes

Inaggenome die hoë aantal behoeftige verbruikers (60%) word nie beoog om enige lenings op te neem nie.

6.
Belegging van fondse in reserwes

Geen verpligte statutêre bydraes.  As synde gesonde finansiële bestuur word voorsiening gemaak dat verlof voorsiening se randwaarde apart belê word.  Dieselfde beginsel geld ook vir die voorsiening van mediese voordele, prestasiebonusse en langdiensbonusse, maar as gevolg van die hoë randwaarde word dit infaseer.
